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ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ 

ΕΤΟΥΣ 2021 

 

Στη Θεσσαλονίκη, σήμερα την 30η Ιουνίου 2021 και ώρα 12.00΄, η 

Επιτροπή Εξετάσεων του διαγωνισμού υποψηφίων Δικαστικών Επιμελητών 

της Περιφέρειας του Εφετείου Θεσσαλονίκης, αποτελούμενη από τους: 1] 

Ιουλία Αργυροπούλου, Εφέτη Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρο αυτής, 2] 

Νικολίτσα Νικολοπούλου, Αντεισαγγελέα Εφετών Θεσσαλονίκης, 3] 

Αντώνιο Μικροπανδρεμένο, Δικηγόρο Θεσσαλονίκης και 4] Ζαφείρη 

Σερεφιά, Δικαστικό Επιμελητή Θεσσαλονίκης, ως μέλη, συνήλθε παρουσία 

του Γραμματέα του Εφετείου Θεσσαλονίκης Ηλία Αλαματίδη, στο κατάστημα 

του Εφετείου Θεσσαλονίκης [3ος όροφος, αρ. γραφ. 308] για να προβεί στον 

έλεγχο των δικαιολογητικών των ως άνω υποψηφίων και να αποφασίσει για 

τη συμμετοχή ή τον αποκλεισμό αυτών από τον ως άνω διαγωνισμό. Ο ως άνω 

διαγωνισμός προκηρύχθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 25002 οικ./26-5-2021 

απόφαση του Υπουργού Δικαιοσύνης, με την οποία ορίσθηκε ως ημερομηνία 

διενέργειας αυτού η 02-7-2021 και ως χρόνος υποβολής των αιτήσεων μετά 

των δικαιολογητικών των υποψηφίων, το αργότερο μέχρι και τις 14-6-2021. 

Υπέβαλαν δε αιτήσεις για τη συμμετοχή στον ως άνω διαγωνισμό, με τα 

δικαιολογητικά τους, οι παρακάτω υποψήφιοι : 

 

ΕΦΕΤΕΙΟ    ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

α/α Ονοματεπώνυμο Προτίμηση 

1 ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΤΣΑΝΗ του Κωνσταντίνου Εφετείο Θεσσαλονίκης 

2 ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΗΡΙΔΗΣ του Αλεξάνδρου Εφετείο Θεσσαλονίκης 

3 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ του 

Αναστασίου 
Εφετείο Θεσσαλονίκης 

4 ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΖΗΣΟΣ του Χρήστου Εφετείο Θεσσαλονίκης 

5 ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΡΑΪ του Δημήτερ Εφετείο Θεσσαλονίκης 

 

Η Επιτροπή μετά από έλεγχο των δικαιολογητικών των ως άνω 

υποψηφίων αποφάσισε ότι οι εκ των ανωτέρω υποψήφιων: α) ΦΩΤΕΙΝΗ 



ΤΣΑΤΣΑΝΗ του Κωνσταντίνου, β) ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΗΡΙΔΗΣ του Αλεξάνδρου, γ) 

ΔΕΣΠΟΙΝΑ-ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑ του Αναστασίου, δ) ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

ΖΗΣΟΣ του Χρήστου και ε) ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΟΡΑΪ του Δημήτερ, έχουν 

δικαίωμα να συμμετάσχουν στον παραπάνω διαγωνισμό διότι προσκόμισαν 

όλα τα κατά νόμον δικαιολογητικά που αποδεικνύουν τα νόμιμα προς τούτο 

προσόντα τους. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

      Ιουλία Αργυροπούλου                                          Νικολίτσα Νικολοπούλου  

 

 

 

  Αντώνιος Μικροπανδρεμένος   

 

 

 

 Ζαφείρης Σερεφιάς 

 

 

 

 

Ο Γραμματέας 

 

 

Ηλίας Αλαματίδης 
 
 
 
 
 
 
 
 


